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PuANEOLo D

1) ‘Eotw 1 ouvdptnon

2,2

)55, (wy) #(0,0)
flz,y) = {_1*7 1) = (0.0

Bpeite ) un e toobdntoac 2—5(0, 0) + 2—5(0, 1).

2) Heprypdihte TIc TopodTey XoumTOAEG
c(t) = (sint, 3 cost), 0<t<2m

c(t) = (2sint, cost,t), 0<t<Ar.
Y1 ouveyeta Peelte To Yovadlado epanTouEVo ddvucua TNV Tuyalo yeovixy| oTiyun .

3) 'Eva copotidio oxohoudel thy xoumohn c(t) = (ef, e™* ,cost), tnv omola eyxatodeinel otny

xatevuvon Tne egamtouévng otay t = 2. Bpelte ) Véomn tou cwyatidiov dtav t = 3.

4) EXéyEete ¢ TPOg TNV TRy WYLoOTNTA TNV GLVEETNOT

] EE @) #(0,0),
f(x)_{o,+ (2.y) = (0,0).

5) Eoto f(u,v) = (tan(u—1) —e¥, u? —v?) xau g(z,y) = (¥, 2 —y). Troloylote Ty f o g xou
v D(fog)(1,1).

6) Bocite tnv L[f(c(t))] omic Topaxdtw TEQTTOCEL:
(a) fz,y) =y, c(t) = (¢, cost), (b) flz,y) = e, c(t) = (3t%,1%).

7) 'Eotw f : R* = R? (z,y) — (e"",e"Y). 'Eotw c(t) wa xoumohn pe ¢(0) = (0,0) xou
c’(0) = (1,1). IToto eivon o eoamtéuevo Sidvuoua otny exéva e c(t) wéow tne f o t = 0;



